
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: Balatonlelle Város Képviselő-testületének 2008. október 30-i rendes üléséről, 
amelyet a Polgármesteri Hivatal dísztermében tartottak. 
 
Jelen vannak: Kenéz István   polgármester 

Balogh István   képviselő 
Koroknai Viktor  képviselő 
Lendvai Attila   képviselő 
Miseta Zoltán   képviselő 

   Nagy László   képviselő 
Somogyvári László  alpolgármester 
Szentesné Szekér Piroska képviselő 
Szücs Orsolya  képviselő 
Witzmann Mihály  képviselő 

 
Igazoltan távol:  Bór Norbert   képviselő    

Ignácz János   képviselő 
Szabó György   képviselő 
Szücs László   képviselő 

 
Meghívottak:  Dr. Mandik Enikő  jegyző 

Szücs Géza   aljegyző 
Szabó Józsefné  irodavezető 
Bősze István   irodavezető 
Szászné Boros Krisztina irodavezető 
Szabó István   irodavezető 
Czollenstein József  adócsoport vezető 
Dr Stadler József  városi főépítész 
Csöröncsics Zoltán  jkv.vez. 

   
Megjelent érdeklődők száma: 3 fő. 
 
Kenéz István polgármester köszönti a testületi tagokat és a megjelenteket. 
A testület nyilvános rendes ülését 16.04-kor megnyitja.   
Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozat képes, mert 14 tagja közül 10 fő jelen van. 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele van 
azt tegye meg.  
 
Észrevétel nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a napirendet elfogadja, az 
igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi napirendet elfogadta el: 
 
1.) Az egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények ellátási területének megállapításáról 
szóló 18/2004.(X.29.) számú rendelet módosítása. 
 

Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző   T: SZES, ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
2.) Az önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről rendelet alkotás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző   T: PGB, ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 
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3.) A város helyi építési szabályzatáról szóló 7/2005.(IV.29.) számú rendelet módosítása. 
  

 Előadó: Stadler József főépítész   T: PGB, ÜBB 
                   (írásos előterjesztés) 

 
4.) Adópolitikai célok meghatározása 2009. évre vonatkozóan. 
 

 Előadó: Czollenstein József csoportvezető   T: PGB 
  (írásos előterjesztés) 
 
5.) Az önkormányzat 2009. évre szóló belső ellenőrzési tervének jóváhagyása. 
 
  Előadó:  Kenéz István polgármester   T: PGB  

(írásos előterjesztés)   
 
6.) A 2008. évi idegenforgalmi szezon értékelése. 
 

 Előadó: Miseta Zoltán OKI bizottság elnöke    T: OKIB 
   (írásos előterjesztés)    

 
7.) Beszámoló a közterület-felügyelet munkájáról. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető   T:, OKIB  
   (írásos előterjesztés)   

 
8.) Tájékoztató az idegenforgalmi szezon közbiztonsági helyzetének értékeléséről. 
  

 Előadó: Ferincz József rendőrkapitány  T: ÜBB, OKIB 
   (írásos előterjesztés)   

 
9.) Beszámoló a nemzetközi kapcsolatok alakulásáról. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester   T: OKIB, PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
10.) Fonyód Kistérség Többcélú Társulási megállapodásának módosítása és egységes 
szerkezetben történő elfogadása. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető   T: ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
11.) A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal vezetőjének Társulási Megállapodásra 
tett törvényességi észrevételének megtárgyalása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző   T: OKIB,ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
12.) Balatonlelle-Karád Általános iskola alapító okiratának módosítása. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető   T: OKIB,ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
13.) Balaton Park KHT-ból való kiválás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző                           T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   
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14.) Balatonlelle - Rádpuszta 9032/1 és 9033/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati           
       tulajdonba adása.   
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
15.) Balatonlelle - Rádpuszta 9033/13 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba 
adása.  
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)  
  

16.) Temetőben elhelyezendő urnafal építése. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
17.) Kéményseprő-ipari közszolgáltatás végzésére pályázat kiírása. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető T: ÜBB 
   (írásos előterjesztés)   

 
18.) Napfény 2003 Kft. kérelme a Fizetőstrandon lévő üzlethelyiség bérleti idejének 
meghosszabbítása tárgyában.  
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester                     T: PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
19.) Balatonlelle város villamos energia ellátásának közbeszerzés útján történő beszerzése.  
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester                     T: PGB 
   (szóbeli előterjesztés)   

 
20.) Családi napközi létrehozásának feltételeiről tájékoztatás. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető   T: OKIB, SZES, PGB 
   (írásos előterjesztés)   

 
21.) A város honlapjának elkészítésére és üzemeltetésére pályázat kiírása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző   T: OKIB, ÜBB  
   (írásos előterjesztés)   

 
22.) TÁMOP 3.1.4/08/2 sz. pályázat beadásához –Kompetencia alapú oktatás, egyenlő 
hozzáférés Innovatív intézményekben - szaktanácsadói feladat ellátására előirányzat 
biztosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester           T: PGB  
   (írásos előterjesztés)   

 
23.) Körzeti Szociális Alapszolgáltatási Központ működésére létrejött Intézményfenntartó 
Társulási Megállapodás és Alapító Okirat módosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester             
   (írásos előterjesztés)   
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24.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
25.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
26.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
27.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben hozott 
döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
28.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
29.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
30.) Interpellációk, bejelentések  
 
31.) Egyebek 
 
 
Zárt ülés: 
 
1.) A polgármester tájékoztatója a ¾ évben átruházott hatáskörben kiutalt szociális 
támogatásokról. 

 
       Előadó: Kenéz István polgármester   

(írásos előterjesztés) 
 
 
1.) Az egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények ellátási területének 
megállapításáról szóló 18/2004.(X.29.) számú rendelet módosítása. 
 

Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
Szentesné Szekér Piroska a szociális, egészségügyi és oktatási bizottság elnökének 
megbízásából: A bizottság a rendelet módosítás elfogadását javasolja. 
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Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság  a rendelet  
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyetért a 
rendelet módosítással, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 

Balatonlelle Város Önkormányzat Képviselőtestületének 
13/2008.(X.31.) számú rendelete az 

egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények ellátási területének megállapításáról 
szóló 18/2004. (X.29.) számú rendelet módosításáról. 

 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önálló orvosi tevékenységről 
szóló 2000. évi II. törvény 2. § (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, illetve a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében biztosított 
jogkörében eljárva, az egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények ellátási területének 
megállapításáról szóló 18/2004. (X.29.) Önk. rendeletének módosítására az alábbi rendeletet 
alkotja: 
 

1. § 
 

A rendelet 5. §-a szövegrész helyébe az alábbi szövegrész kerül és az 5. § számozása 6. §-
ra módosul: 
 
Balatonlelle Város közigazgatási területén a háziorvosi ügyeleti szolgálat Balatonlelle, 
Balatonboglár, Ordacsehi, Látrány, Somogybabod, Somogytúr, Gamás, Visz, Karád 
Önkormányzati által létrehozott Balatonboglár és Környéke Egészségügyi Társulás által, 
Balatonboglár Vikár Béla u. 4. szám alatti feladatellátási helyel kerül ellátásra. 
Az ügyeleti szolgálat működésének rendje a társulási megállapodásban került 
szabályozásra. 
 

2. § 
 

 Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján való kifüggesztéssel a jegyző köteles gondoskodni. 
 
 
 
2.) Az önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről rendelet alkotás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
                   (írásos előterjesztés) 

 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A fejlécben a hivatkozást szeretném módosítani az 1.§ (6)bek. A.) 
pontja és az 1991.évi 31.tv 7.§ (1) bekezdésére. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság  javasolja 
az előterjesztés elfogadását. Az előttünk lévő előterjesztésben már bent van a bizottság 
javaslata is. 
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Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság is ugyan 
azt a döntést hozta mint a pénzügyi bizottság, így javasolja a  rendelet módosítás 
elfogadását.  
 
Hozzászólások: 
 
Miseta Zoltán képviselő: Két dolgot vetnék fel. Az egyik az, hogy három év közszolgálat 
elegendő a díj elnyeréséhez. A másik, hogy a mindenkor köztisztviselői alap összegéhez 
kötni a díjat nem szerencsés mivel az most 38500. Vagy adjuk egy nagyobb összeget vagy 
ne kössük pénzhez a díjat. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Hasonlóan vélekedem. Egy szakmai díjról van szó 
Balatonlelle Közszolgájáról szól. Ha valaki a kultúráért vagy sportért lesz kitüntetve akkor 
mennyire takarja ez a név a kitüntetést. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Mi úgy gondoltuk, hogy az önkormányzat és intézményei 
tartoznak ide és így készítettük ezt a tervezetet. A városért és a díszpolgári cím szolgál arra 
amit mondtál alpolgármester úr. 
Egy évben valaki által nyújtott plusz tevékenységet lehet vele elismerni. Az összeget pedig 
azért az illetmény alaphoz igazítottuk, hogy maradjon meg a korábbi díjakhoz viszonyított 
rangsora ennek a díjnak. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Leírva nem pontosan ez van, akkor ezt a szövegben 
pontosítani kell. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A rendeletben jó a szövegezés, az indoklás nem teljesen 
egyértelmű, azon kell változtatni.  
 
Miseta Zoltán képviselő: Továbbra is azt javaslom, hogy vagy ne határozzunk meg 
pénzjutalmat vagy tisztességes összeget határozzunk meg. 
Egyébként lehet tárgyjutalom is nem muszáj pénzjutalomnak lennie, mondjuk 90.000.-Ft 
összegben mivel a 38500.-Ft közterhekkel együtt közel 100.000.-Ft . 
 
Balogh István képviselő: Én is a tárgyjutalommal értek egyet. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Azért ezzel vigyázni kell mert a másik két díj 
elismerésében szinte ugyan ilyen értékű. Annak a két díjnak sincs díjazása, tehát ezt szem 
előtt kell tartani. Én is inkább a tárgyjutalommal értenék egyet. 
 
Lendvai Attila képviselő: Én változatlan formában javaslom elfogadni, nem hiszem, hogy 
ezt a címet túl kellene bonyolítani.  
 
Kenéz István polgármester: Azt is megtehetjük, hogy nem döntünk ebben most, napoljuk el 
a döntést és a következő ülésre ismét napirendre kerül a másik kidolgozott változat.  
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki az általa 
elmondottakkal egyetért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
117/2008.(X.30.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete az 
önkormányzat közszolgálati kitüntetéséről 
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rendelet alkotás című napirendet 
2008.november 27-i ülésre elnapolja. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Kenéz István polgármester 

 

 
3.) A város helyi építési szabályzatáról szóló 7/2005.(IV.29.) számú rendelet 
módosítása. 
  

 Előadó: Stadler József főépítész    
                   (írásos előterjesztés) 

  
Stadler József főépítész: A tervmódosítás lényege a parti sáv szabályozása köré 
csoportosult ahol a törvény módosítás lehetővé tette a kedvező beépítési feltételeket. Ezen 
kívül a temető és a város egyes részein kisebb-nagyobb módosításokra került sor. 
Irmapuszta és Rádpuszta vonatkozásában a terv módosítás a következő lépcsőbe kerül a 
képviselő-testület elé körülbelül fél év múlva. Ebben az esetben a Balaton törvény 
módosítására kellett várni ami tegnap jelent meg a közlönyben. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság a rendelet 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

118/2008.(X.30.) számú határozat 
 

1. Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete megtárgyalta Balatonlell 
Vásos Településrendezési tervének 1. számú 
módosítását. A testület a településrendezési 
terv településszerkezeti tervét jóváhagyja. 

 

2. A Képviselő-testület utasítja a 
polgármestert, hogy a település szerkezeti 
terv hatálybalépéséről az érintetteket 
értesítse. 

 

3. Kötelezi a jegyzőt, hogy a jóváhagyott helyi 
építési szabályzatot és a településrendezési 
tervet, azok összes munkarészeivel, valamint 
a megállapításukról szóló jegyzőkönyvvel a 
véleményezési eljárás dokumentumaival, 
továbbá az állami főépítészi véleménnyel 
együtt küldje meg a Dél-dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatalnak. 
 
Felelős: értelem szerint 
Határidő:  2008.november 15. 
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Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a rendelet 
módosítást elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi rendeletet alkotta: 
 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 

14/2008.(X.31.) számú rendelete 
Balatonlelle Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 7/2005.(IV.23.) számú 

önkormányzati rendelet módosításáról. 
         

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Épített Környezet 

Alakításáról és Védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben (a továbbiakban Étv.)  kapott 
felhatalmazás alapján az építés helyi rendjének biztosítása érdekében és a Balaton Kiemelt 
Üdülőkörzet Területi Tervének (a továbbiakban BKÜTT) és a Balatoni Területrendezési 
Szabályzat megállapításáról (a továbbiakban BTSZ) szóló 2000. évi CXII számú törvényre, 
az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.)sz. 
Kormányrendeletre (a továbbiakban OTÉK), is figyelemmel az alábbi rendeletet alkotja.  

 
1.§ 

 
(1) A rendelet 1.§ (1) bekezdésében hivatkozott „Stadler Építész Iroda 6/2003 
     jelzőszámú” szabályozási tervei módosulnak a Stadler Építész Iroda  4/2008 
jelzőszámú    
     1/Ma, 1/Mb, 2/Ma, 2/Mb, 3/Ma, 3/Mb. 4/Ma, 4/Mb, 4/Mc, 4/Md, 4/Me, 7/Ma, 7/Mb, 
     7/Mc, 9/Ma belterületi szabályozási és SZK-1/Ma, SZK-1/Mb külterületi  szabályozási 
     számú tervekkel. 
 

2.§ 
 
(1) A rendelet 5. § (1) bekezdés táblázatában az „Lke” építési övezet előírásai az 

alábbiak szerint módosulnak : 
 

Övezet 
   jele 
 

Beépítési 
    mód        

Építmény 
magasság 
 max.   m 

Beépítettség 
     max 
       % 

Legkisebb 
telekméret 
     m2 

Telekszélesség 
        min. 
          m 

Telekmélység 
     min. 
       m 

    Lke2          O     5,0       30     750           18         40 
 

3.§ 
 
4. A rendelet 7.§ (2) bekezdésében a „Vt 1-Vt 11”, „Vt 1-Vt 20”-ra változik, a „Vt8” ép. 
övezet a táblázat szerint módosul és a táblázat az alábbi „Vt16- Vt20” építési övezeti 
előírással egészül ki : 
 
Övezet 
   jele 
 

Beépítési 
    mód        

Építmény 
magasság 
 max.   m 

Beépítettség 
     max 
       % 

Legkisebb 
telekméret 
     m2 

Telekszélesség 
        min. 
          m 

Telekmélység 
     min. 
       m 

    Vt 8       SZK     7,5 K       35     2000           K        K 
    Vt 16       SZK     7,5 K       50     2000           K        K 
    Vt 17       SZK   12.5        40     2000           K        K 
    Vt 18       SZK      8,0       40     1000           K        K 
    Vt 19         ZK      6,0       80  Nem 

osztható 
          -        - 

     Vt 20       SZK     12,5       40    1500            K        K 
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   (2) A rendelet 7. § (5) bekezdés utolsó mondata az alábbiak szerint módosul : 
 

 „ A területen nem helyezhető el önálló parkoló terület és garázs a 3,5 t önsúlynál 
nehezebb teher gépjárművek számára és a Vt2, Vt3, Vt16 építési övezetekben 
parkolóház, üzemanyagtöltő és gazdasági építmény.” 
 

4.§ 
 

(1) A rendelet 10.§ (2) bekezdésében a „Gksz 1-Gksz 6” szöveg „Gksz 1-Gksz 7”-ra 
módosul és a táblázat az alábbi Gksz 7  építési övezetek előírásaival egészül ki : 

 
Övezet 
   jele 
 

Beépítési 
    mód        

Építmény 
magasság 
 max.   m 

Beépítettség 
     max 
       % 

Legkisebb 
telekméret 
     m2 

Telekszélesség 
        min. 
          m 

Telekmélység 
     min. 
       m 

   Gksz 
7 

      SZK     7,5        50 Nem 
osztható 

          K        K 

 
       (2) A rendelet 10.§-a az alábbi (7) bekezdéssel egészül ki : 
 
 „ A 0211/18 hrsz-ú a külterületi szabályozási terven jelölt „Gksz” területre a „Gksz 7” 
építési övezeti beépítési előírások vonatkoznak.” 
 

5.§ 
 

(1) A rendelet 14.§. (6) bekezdése az alábbiakkal egészül ki a harmadik sor : 
 
      ….hagyományos istállóépülettel szövegrész után : „egyéb turisztikai és 
      sportépítmények, kereskedelmi szállásférőhelyek, vendéglátó, szolgáltató, 
igazgatási, kereskedelmi építmények, a tulajdonos, használó és a személyzet részére 
lakások,”  

 
      6.§ 
    
      (1) A rendelet  17.§-a az alábbi (9) bekezdéssel egészül ki : 
 
 Az SZK-1Ma külterületi tervlapon, a különleges  terület alatti védőerdő kialakítására 
            tervezett  területeken a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal (KÖH) által 44987 és  
            44988 azonosító alatt régészeti területek találhatók, ezért a védőerdő telepítéséhez a 
            „KÖH” hozzájárulását be kell szerezni. 
              

7.§ 
 

Záró rendelkezések 
 
(1) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Előírásait a kihirdetést követően indult 
eljárásokban kell alkalmazni. 

 
(2) A rendelet kihirdetéséről, annak a Polgármesteri Hivatal hirdető tábláján történő 
közzétételével a jegyző köteles gondoskodni. 
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4.) Adópolitikai célok meghatározása 2009. évre vonatkozóan. 
 

 Előadó: Czollenstein József csoportvezető    
  (írásos előterjesztés) 
 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslat „A” változatát javasolja elfogadásra. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a bizottság által javasolt  
„A”  határozati javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

119/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 2008. 
évre vonatkozó adópolitikai célok 
meghatározását megtárgyalta, és a vitában 
elhangzottak összegzéseként az alábbi 
határozatot hozza: 
 
A Képviselő-testület a helyi adók 
vonatkozásában  
 a 2009. évre átfogó adóemelést nem kíván 
bevezetni.  
Többlet bevételt a kurtaxa beszedés 
hatékonyságának növelésével kívánja elérni, 
hogy ezzel a költségvetés pozíciója 
nagymértékben javuljon. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:     Dr. Mandik Enikő jegyző 
 

 
5.) Az önkormányzat 2009. évre szóló belső ellenőrzési tervének jóváhagyása. 
 
  Előadó:  Kenéz István polgármester     

(írásos előterjesztés)   
 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslatot 
elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

120/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő testülete a 
2009.évre vonatkozó belső ellenőrzési 
ütemtervet, a helyi önkormányzatokról szóló 
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1990. évi LXV.törvény. 92.§ (6) bekezdése  
alapján jóváhagyja. 
 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: Kenéz István  polgármester 
                 Dr. Mandik Enikő jegyző 

 
 
 
6.) A 2008. évi idegenforgalmi szezon értékelése. 
 

 Előadó: Miseta Zoltán OKI bizottság elnöke     
   (írásos előterjesztés)    

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Koroknai Viktor képviselő: Mivel kevés a parkoló az a véleményem, hogy a 
rendezvényeket a rendezvény parkban kellene megrendezni, nem kellene hozzá még egy 
utcaszakaszt lefoglalni. A sátras megoldás nem esztétikus és a forgalmi rend változás dugót 
okoz a forgalomban. A jövőre nézve ezen érdemes lenne elgondolkodni. 
Arról is beszéltünk már, hogy rendszeres párbeszédet kellene folytatni a turizmusból élő 
vállalkozókkal, de eddig ez nem valósult meg. A szezon vége felé egy fórumot kellene tartani 
ahol mindenki elmondhatja a véleményét. 
A plakátolással kapcsolatos problémára megoldás lehet egy ember felvétele aki naponta 
ellenőrizné a hirdető táblákat és leszedné ami nem oda való. 
 
Somogyvári László alpolgármester: A beszámolót jónak tartom. Azt látnunk kell, hogy a 
külföldi vendégek száma egyre csökken. Ennek az egyik oka, hogy rendkívül kitágultak az 
üdülési lehetőségek. A jelenlegi pénzügyi válság miatt valamilyen visszaesés biztosan lesz 
nálunk is. A parkolással kapcsolatban valamilyen megoldást valóban találni kellene. Hosszú 
évek óta mondom, hogy a rendezvényparkot a másik parkban kellene kialakítani. Ebben az 
esetben parkoló házat is lehetne ezen a területen kialakítani, ha erre lenne lehetőség. 
A kulturális program kínálat a legjobb a déli parton, de figyelni kell, mert a települések 
próbálnak mozgolódni, nekünk pedig továbbra is fejleszteni kellene ezt a területet. Vagyis 
fesztiválokat magas szinten fenntartani és újabb fesztiválokat bevezetni. 
A kurtaxa bevétel  növekményétől várjuk a bevételek növekedését, de ezt 10 éve nem 
sikerül megoldani. Én azt mondom, hogy nagyon olcsók a szálláshelyek Balatonlellén, egy 
3000 Ft/fő/éjszaka árból már jobban kifizethető a kurtaxa, de sajnos a szállások 1000 Ft-al 
olcsóbbak jelen pillanatban. Ez lehet egy párbeszéd kezdete, amit képviselő társam is 
említett. 
A pályázatok terén ha sikerül nyerni akkor komoly idegenforgalmi beruházásokat 
valósíthatunk meg, de még ezeknek a pályázatoknak a kimenetelét nem tudjuk. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Az autópálya lehajtó ügyében van-e valamilyen előrelépés? 
Ha a parkolókat nem tudjuk fejleszteni a parti sávban akkor az megakadályozza az 
idegenforgalmi fejlődésünket. Többféle alternatívát meg kell vizsgálni, hogy ebből mit lehet 
megvalósítani.  
A rendezvény park áthelyezésén is el kell gondolkodni. Parkolóház építése szerintem túl 
nagy falat lenne. 
A Lelle Party a várakozást alul múlta mind szervezettségében mind műsortartalmában. A 
szerződést új alapokra kellene helyezni. 
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Balogh István képviselő: A plakátolással gondok voltak a nyáron. Vannak települések ahol 
ez ki van adva vállalkozónak aki ezt rendbe tartja és a városnak még bevétele is lenne 
belőle. Javaslom, hogy ezt gondoljuk át.   
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: A szabadstrandi WC-k száma kevés és minősége is 
gyenge. Úgy érzem, hogy mindig a fizető strandra helyezzük a hangsúlyt pedig nagy 
tömegek vannak akik a szabad strandot igénylik. 
A piac kialakítása is jó ötletnek tűnik a Béke parkban. 
A közterület Felügyelet létszámát legalább még két fővel meg kellene emelni. 
 
Lendvai Attila képviselő: Az értékelés végén található konkrét ajánlatokkal kellene záros 
határidőn belül foglalkozni és ezekre megoldást találni. 
 
Nagy László képviselő: Többen kérték, hogy a kurtaxát bontsuk övezetekre. Nincs arra 
lehetőség, hogy a kurtaxát övezetekre bontsuk, ezt szüntette meg a törvény korábban, ezt 
be kell tartani. 
 
Miseta Zoltán képviselő: A kurtaxa beszedés hatékonyságának javítására idén írásban  
javaslatot teszek a képviselő-testületnek. A parkolással kapcsolatban megpróbáltam a lehető 
legtöbb alternatívát leírni, de más elképzelések is lehetnek. A lényeg, hogy el kellene 
készíteni az ezzel kapcsolatos lehetőségeket amiből a képviselő-testület tud választani 
amivel ezt a problémát meg lehet oldani. 
A lakóknak is nagy lehetőséget nyújtana a Rendezvény parkban az ún. Téma hétvége. Akár 
elő és utószezonban civil szervezet, kulturális egyesület, stb lehetőséget kapna arra, hogy 
rendezvényre kerüljön sor. Ehhez az önkormányzatnak elsősorban logisztikai támogatást 
kellene nyújtania és ezen rendezvényen keresztül embereket vonzana a településre.  
A Borhét támogatásában annyi változást kellene eszközölni, hogy ne a rendezvényt, inkább 
a színesebb színpadi programokat kellene a városnak támogatni. 
Valóban ennek az értékelésnek akkor van értelme ha ezekből a javaslatokból valami meg is 
valósul. A javaslatokkal kapcsolatban készülni kellene egy intézkedési tervnek amik 
megmutatják, hogy mik azok amik rövidtávon és mik azok amik hosszú távon 
megvalósíthatók.  
 
Kenéz István polgármester: A bejárások véleménye hozzászólása tükröződik az előttünk 
lévő anyagban. Nagyon sok ötlet van amit meg kellene valósítani, de minden pénz kérdése. 
Nagyobb volumenű dolgokba csak akkor szabad belemennünk ha pályázati pénzt tudunk rá 
biztosítani.  
Az autópálya lehajtó csak akkor készülhet el ha a mindenkori közlekedési miniszter ehhez 
hozzájárul és pénzt is rendel hozzá mert a lahajtó bekerülési költsége 150-200 millió forint. 
Az önkormányzat ekkora összeget nem tud bevállalni és pályázati pénzt sem lehet rá 
szerezni. Ún. rejtett lehajtót nem lehet kiépíteni már, mivel nem felel meg az EU-s 
előírásoknak. A MOL érdekelt a kihajtó kérdésében és partner is lenne. 
A parkolóhelyek kialakítása részben meg fog történni. A csapadékvíz elvezetési pályázat 
kapcsán be tudunk fedni árkokat, így azokon parkolók kialakíthatók. 
A strandi WC-k felújítását az idegenforgalmi pályázatoknál meg tudjuk oldani, az építés már 
nem olyan egyszerű. 
Hogy a parkból lehet-e piac területet kialakítani annak utána kell nézni. 
Kurtaxához kapcsolódóan azt nem mondhatjuk, hogy ki mennyiért adja ki a lakását, ez egy 
szabad áras lehetőség. A kurtaxa befizetés morálon kellene változtatni.    
 
Miseta Zoltán képviselő: Az a furcsa, hogy a pihenő építéséhez ezeket az utakat - amik 
lehajtóként funkcionálhatnának- használják. Balatonlelle –ha akarná- egy tábla 
kihelyezésével megakadályozhatná ezen utak használatát.  
 
Kenéz István polgármester: A parkoló és pihenő megépítése része az autópálya 
megépítésének. Törvényileg 2,5 km-ként lehet kihajtót, lehajtót építeni. Ez a pihenő 
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kihajtónak számít. A mostani szabályok szerint pihenőből rejtett kihajtót nem lehet 
megépíteni, de amennyiben a közlekedési Miniszter meg tudja indokolni és hozzájárul 
megépíthető. Megtehetjük, hogy lezárjuk az utat egy bizonyos ideig, de nem szabad 
megtennünk. A károkat amiket okoznak helyre fogják állítani hiszen megelőzően felvételek 
és állagfelmérés készült. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Fogalmazzunk meg egy levelet a miniszter felé, neki erre 
válaszolnia kell, főleg ha a MOL is érdekelt, mert ha most nem tudunk ebben valamit lépni 
akkor ez a lehetőség is elmegy. 
 
Kenéz István polgármester: Itt inkább személyes közbenjárást kell eszközölni. Minden 
évben többször kilincselek a Minisztériumnál de nem tudok előrejutni. Nem volt szerencsénk 
mert amelyik miniszterrel sikerült beszélni és egyeztetni az leváltásra került. A mostani 
helyzetben –amikor a pénz dominál- nem látok rá esélyt, de továbbra is megteszek mindent 
ennek az érdekében. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Ez hiba volt akkor, hogy nem akarta az akkori vezetés 
az autópálya lehajtót, mert eleve az a város fejlődésre van ítélve ahol lehajtó van. Én 
megértem, hogy ezt most nehéz elintézni és lehajtót nem tudunk építeni mert óriási a 
bekerülési költsége, de ennek ellenére vannak olyan helyek ahol működnek rejtett lehajtók. 
Valami hasonló megoldást kellene megpróbálni mint Velencén.   
Egy levelet meg kellene már fogalmazni amit mi is számon kérhetünk és láthatunk.      
 
Kenéz István polgármester: Megtörtént már többszöri alkalommal. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Akkor egy ilyen levelet szeretnénk látni, hogy ki írta 
alá és milyen indokkal mire hivatkozik. Meg kellene írni, hogy a városnak igen erős szándéka 
van ezzel kapcsolatosan a jövőt illetően és válaszoljon rá a Miniszter úr. 
 
Kenéz István polgármester: Én azt is kigyűjtöttem, hogy Budapest és Zamárdi között 
mennyi ilyen rejtett lehajtó van. 2000 évtől ezt már nem lehet megtenni. 
 
Lendvai Attila képviselő: Javaslatom, hogy a következő testületi ülésre fogalmazzunk meg 
egy levelet a Közlekedési Miniszternek. A levélben a város elképzeléseit vázoljuk fel 
egyrészt lehajtó tekintetében, rejtett lehajtó tekintetében illetve ők adjanak javaslatot, hogy 
milyen formában lenne megoldható. Ezt a levelet a következő testületi ülésen tekintsük át, 
tegyünk rá javaslatot és a választ tárgyaljuk meg. 
 
Kenéz István polgármester: Levelet lehet írni, de azt meg kellene terveztetni ami nem kis 
pénz. Többféle szinten aláírattam támogatókkal a leveleket, de nem sok sikerrel. 2002 évben 
lehetett volna ezt rendezni amikor az akkori vezetés úgy nyilatkozott, hogy Balatonlellének 
nincs szüksége a lehajtóra.   
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, 
hogy a következő ülésre az autópálya lehajtóval kapcsolatban egy levelet fogalmazzunk meg 
amit a képviselő-testület megtárgyal, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

121/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
2008.november 27.-i ülésén napirendként 
tárgyalni kívánja az autópálya lehajtóval 



 14  

kapcsolatos –Közlekedési Miniszternek 
küldendő- levelet. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Kenéz István polgármester 

 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

122/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete az 
Oktatási, Közművelődési és Idegenforgalmi 
Bizottság elnöke által készített, és az 
Oktatási, Közművelődési és Idegenforgalmi 
Bizottság véleményét is tartalmazó 
beszámolót, mely Balatonlelle város 2008.évi 
idegenforgalmi szezonjának átfogó 
értékeléséről szól, elfogadja. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Miseta Zoltán OKIB elnök 

 
 

7.) Beszámoló a közterület-felügyelet munkájáról. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető     
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Nagy László képviselő: Kérném a Közterület Felügyeletet, hogy a külterületen felfedezett 
szemétlerakás esetében ha beazonosítják a tulajdonost humánusan először szóljanak neki 
és ne a Földhivatalt értesítsék, mert a Földhivatal könyörtelenül bírságol holott lehet, hogy 
nem is ő tette le oda a szemetet. Ebbe én is belefutottam, de kérném a Közterület 
Felügyeletet, hogy amennyiben lehetőség van rá így járjon el. 
 
Kenéz István polgármester: A Közterület Felügyelet külterületen csak egyet tehet, 
továbbítja az adatokat a Földhivatal felé.  
 
Lendvai Attila képviselő: Olvasom, hogy kézbesítést is végeznek a felügyelők ami a 
szolgálat hatósági jellegét csökkenti. Biztos, hogy nehéz négy fővel megfelelő számú 
intézkedést végrehajtani, de amit látunk a közterületen ahhoz képest ez az intézkedés szám 
kevés. Gondolok itt a plakát rendelet betartatására. Ha a város azt a célt tűzte ki célul, hogy 
vezető szerepet kíván betölteni az idegenforgalom vonatkozásában, a programjainak a 
színesítésében akkor a négy Közterület Felügyelő kevés. Portaszolgálatot is végeznek sőt a 
nyári túlmunka nyilván szabadidőben van megváltva. Ha ezt mind összevetjük akkor 
levonható a következtetés, hogy néha nincs is szolgálat. 
A beszámolót egyébként elfogadásra javaslom. 
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Kenéz István polgármester: Olyan nincs, hogy nincs Közterület Felügyelő a városban. 
Gazdaságossági szempontból postát is visznek és porta szolgálatot is ellátnak, de nem a 
nyári időszakban. Nyári időszakban a négy is kevés viszont télen meglehet, hogy  a három is 
sok.  
 
Balogh István képviselő: Egyet értek Nagy László képviselővel, hogy amennyiben általa 
említett szemétlerakást fedeznek fel külterületen a Felügyelők akkor jelezzenek először a 
tulajdonosnak. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Nagyon jó dolog, hogy a külterületi szemétlerakás a 
Közterület Felügyelet meg próbálja felszámolni, de a rendszer ott hibázik, hogy nem adjuk 
meg a vétlen tulajdonosok számára a lehetőséget –hiszen nem ő tette oda a szemetet- , 
hogy a büntetést ne kelljen kifizetnie mert a szállítási költséget is ki kell fizetni. 
Egyetértek, hogy ezt a gesztust meg kellene tenni a vétlen tulajdonosok felé. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

123/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
Közterület-felügyelet 2008 évi munkájáról 
szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
8.) Tájékoztató az idegenforgalmi szezon közbiztonsági helyzetének értékeléséről. 
  

 Előadó: Ferincz József rendőrkapitány   
   (írásos előterjesztés)   

 
Kenéz István polgármester: Fericz József rendőrkapitány betegsége miatt Nyikon Tibor 
őrsparacsnok fog válaszolni a kérdésekre. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság 
megtárgyalta a tájékoztatót és ugyan azokat az igényeket vetette fel mint korábbi években. A 
képviselő-testület kéri a megyei vezetést, hogy Balatonlellén a nap 24 órájában elérhető a 
feladatnak megfelelő rendőrőrs működjön. A lellei újsággal való kapcsolattartás. A rendőrség 
tegye hatékonyabbá az együttműködést a polgárőrséggel. Ezekkel együtt javasoljuk 
elfogadásra a tájékoztatót. 
 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: Hasonló 
kérések merültek fel nálunk is a bizottsági ülésen és a tájékoztatót elfogadásra javasoljuk. A 
lakosságtól olyan visszajelzések kerültek felénk, hogy a rendőrség nem foglalkozik bizonyos 
ügyekkel. Mint megtudtuk ennek az lehet az oka, hogy ha bizonyos értékhatárt nem ér el egy 
bűncselekmény eltulajdonított értéke akkor nem rendőrségi hanem közigazgatási eset. Ezért 
van az, hogy 20.000.-Ft alatt a rendőrség nem is tud foglalkozni az üggyel. 
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Hozzászólások: 
 
Koroknai Viktor képviselő: Az idei nyáron érezhető volt a jelenlétük a rendőröknek, amit 
meg kell, hogy köszönjünk és további jó munkát kívánunk. 
 
Lendvai Attila képviselő: Pontosítani szeretném az igényünket. Mi a 2004-ben működő 
ügyeleti rendszert szeretnénk vissza állíttatni, tehát azt, hogy az épületben ügyeleti szolgálat 
működjön, az állampolgárnak legyen hova a bejelentését megtennie. 
A startisztikai adatok is azt mutatják, hogy a bűnös városok közt a 6. helyen vagyunk. Ha mi 
jó idegenforgalmi szezont szeretnénk a város tekintetében annak nem velejárója, hogy a 
bűnözés is emelkedjen a városban. Az ügyelet megszüntetése nyilván bérkeret 
gazdálkodásra vezethető vissza, de az ügyelet kérdéséből nem kell bőnmegelőzési kérdést 
csinálni. Az, hogy a helyi őrs létszáma kettő nyomozóval lett megerősítve nagyon kevés 
ahhoz, hogy a dobogós helyről lekerüljünk. Nem így kell ezeket a problémákat 
megközelíteni, nem kell mindenből pénzkérdést csinálni. 2001.évben a  26 főt 32 vezényelt 
rendőrrel megfejelték. Most elfogyott ez a létszám. A Balaton part közbiztonsági problémáját  
magasabb fórumok elé kellene tárni. A lakosságnak szüksége van arra, hogy élő szóban 
tudja elmondani a panaszát. 
 
Somogyvári László alpolgármester: Én is ezt szeretném nyomatékosítani, hogy a 
városnak szüksége van az éjszakai ügyeletre. Ebben az esetben is érdemes lenne egy felső 
szint felé megfogalmazni ezt. 
 
Nagy László képviselő: Én megértem, hogy kevés létszámmal nem lehet hatékonyan 
dolgozni, de a nyári időszakra valamilyen figyelőszolgálatot kellene a strandokra létrehozni, 
ami a hatékonyságot növelné. 
 
Kenéz István polgármester: Ezt a feladatot a nyári bűnmegelőzési tábor végzi. Térfigyelő 
kamerával figyelik a területet. 
 
Nyikon Tibor őrsparancsnok: Az elmondottak nagy része nem tartozik a kompetenciámba, 
de továbbítom a kéréseket. Állandó rendőri jelenlét jelenleg is van a rendőrőrs illetékességi 
területén. A kérdés melyik a célszerűbb és hatékonyabb, ha adott esetben rendőrt 
biztosítunk az épületben -ami négy fő jelenlétét veti fel járandósággal, szabadsággal, 
szolgálatszervezéssel- vagy kint vagyunk a bűncselekmények vélt helyszínén -utcákban, 
tereken-. Amikor 26 fő volt a létszám akkor az épületben az ügyelet kivitelezhető volt, jelen 
pillanatban 16 fő a létszám, így az épületben az ügyeleti szolgálat nem kivitelezhető.   
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslatot elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 

 
124/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az idegenforgalmi szezon 
közbiztonsági helyzetének értékeléséről szóló 
tájékoztatót elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008. november 15. 
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9.) Beszámoló a nemzetközi kapcsolatok alakulásáról. 
  

 Előadó: Kenéz István polgármester    
   (írásos előterjesztés)    
 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság többféle javaslatot megfogalmazott a napirenddel kapcsolatban. Ebből a 
költségkeretből maradjon ki a Turisztikai Kiállításon való részvétel költsége. Az is felmerült, 
hogy a költségvetés elfogadása után készíteni kellene egy előzetes tervet 2009.évre. Ezzel 
együtt a beszámolót elfogadásra javasolja.  
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
beszámoló elfogadását hasonló véleménnyel mint az OKI bizottság. A jövő évre nézve 
sokkal komolyabban kell ezt a költségvetési tételt megközelíteni. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Keresni kellene a lehetőségeket más testvérvárosokkal. A 
környékbeli hasonló települések négy vagy több kapcsolata van. Tehát nem hogy fejlődtünk 
volna ebben a tekintetben hanem inkább visszafejlődtünk. Ezzel a feladattal meg kellene 
bízni valakit.   
 
Witzmann Mihály képviselő: Én is a kapcsolatok bővítése mellett szavazok. Mindenki tudja, 
hogy milyen előnyökkel jár ez a kapcsolat. Elsősorban nem csak abban kellene kimerülnie, 
hogy a képviselő-testületek látogatják egymást hanem az iskolások, társadalmi csoportok, 
civil szervezetek látogassák, egymást aminek mi csak egy keretet biztosítunk. 
Nagyon sok környező településnek Ausztriával, Szlovéniával vannak testvérvárosi 
kapcsolatai. Egyet értek azzal, hogy ezt a keretösszeget meg kell emelni és egy koncepciót 
kellene rá kidolgozni. Arról nem beszélve, hogy pályázni lehet és a működtetés nem kerül 
annyiba mint így, hogy teljesen önerőből tesszük. A koncepció elkészítésében a 
szakbizottságot és alpolgármester urat kellene megbízni.  
 
Lendvai Attila képviselő: Nem igazán működnek a nemzetközi kapcsolatok. Ha mi vezető 
szerepre törekszünk akkor nem szabad a középszerűséggel vagy az alig működő 
képességgel megelégedni. Ebből az összegből nem lehet megfelelően a kapcsolatokat 
ápolni, fenntartani. Valóban kellene egy felelős személyt erre kijelölni aki elkészíti ezt a 
koncepciót.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Egyetértek azzal, hogy ezek a nemzetközi 
kapcsolatok nem igazán jól működnek. 1999-ben a német testvérvárosi kapcsolat nagy 
tömegeket mozgatott meg. Most gyakorlatilag nem igazán működik. Ha nem akarjuk tovább 
vinni akkor mondjuk fel a kapcsolatot, ha akarjuk akkor megfelelő komolysággal kezeljük. 
Készítsünk rá koncepciót, tervet. A jelenlegi helyzetben visszafogottan kell kezelni a 
költségeket, de 2-2,5 millióból nagyszerűen meg lehet szervezni a dolgokat. 
Szentegyházával sem jobb a helyzet, de ennek az is oka lehet, hogy nekik még 4-5 másik 
kapcsolatuk van. Egyet értek azzal, hogy az Egyesületek tartsák a kapcsolatot, de a 
háttérben ezt valakinek koordinálni kell. A koncepciót el kell készíteni. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Én az iskola szemszögéből szeretném elmondani, 
hogy azok a gyerekek akik részt vettek testvérvárosi kapcsolatok által szervezett utakon 
életre szóló élményt szereztek. Tehát a gyerekek miatt jó lenne ha megmaradna a kapcsolat. 
A civil szervezeteknek nincs rá pénzük, hogy kapcsolatot tartsanak fenn ezért felmerült a 
lehetőség, hogy szervezzünk utat a városlakóknak a német testvérvárosba –amennyiben 
igény van rá-.  
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Nagy László képviselő: Egyet értek vele, hogy bízzuk meg az alpolgármestert aki néhány 
emberrel kidolgozza a lehetőségeket, amihez pénz kell rendelni és a tél vége előtt el is lehet 
kezdeni az újabb kapcsolatok kiépítését. 
 
Balogh István képviselő: Én is úgy gondolom, hogy az alpolgármester urat kellene 
megbízni ezzel a feladattal és még télen meg lehet kezdeni a kapcsolatok keresését. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Egy ilyen testvérvárosi kapcsolatnak nagyon sok járulékos haszna 
lehet amit pénzben nem lehet kifejezni. Mindig a pénz a szűk keresztmetszet, de erre komoly 
EU-s támogatást lehet szerezni pályázatokkal. Ez komoly lehetőséget biztosít arra, hogy 
Balatonlelle egy komoly testvérvárosi találkozót szervezzen. Egy ilyen találkozó új 
perspektívát vinne a kapcsolatokba. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért a 
határozati javaslat első részével, hogy a beszámolót elfogadja –a határozat második részét 
később megbeszéljük arról most ne szavazzunk- és megbízza az alpolgármester a 
nemzetközi kapcsolatok koncepciójának kidolgozásával , az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
125/2008.(X.30.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a város 
nemzetközi kapcsolatairól szóló beszámolót 
elfogadja és felhatalmazza az alpolgármestert 
a jövőre nézve a nemzetközi kapcsolatok 
koncepciójának kidolgozásával. 
 
Felelős: Somogyvári László alpolgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 

Szücs Orsolya 18:39-kor távozik az ülésről, így a jelenlévő képviselők száma 9 főre 
módosul. 

 
 

10.) Fonyód Kistérség Többcélú Társulási megállapodásának módosítása és egységes 
szerkezetben történő elfogadása. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető    
   (írásos előterjesztés)   

 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
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126/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselőtestülete a Fonyód Kistérség 
Többcélú Társulása Társulási Tanácsának 
78/2008. (IX.30.) számú határozata alapján a 
társulási megállapodás módosítását 
jóváhagyja, és a határozati javaslat 
mellékletét képező módosított, egységes 
szerkezetbe foglalt Fonyód Kistérség 
Többcélú Társulási Megállapodását elfogadja. 
Felkéri a jegyzőt az elfogadásról szóló 
képviselőtestületi határozat kivonatát eredeti 
példányban küldje meg a Társulás 
Hivatalának.  
 
Felelős: Dr Mandik Enikő jegyző 
Határidő: 2008 november 14. 

 
 

A polgármester 18:43-kor szünetet rendel el és az ülés 19:00-kor az ülés folytatódik. 
 
 
11.) A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal vezetőjének Társulási 
Megállapodásra tett törvényességi észrevételének megtárgyalása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző    
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

127/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzat képviselő-
testülete a Dél-Dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatal vezetőjének 
Balatonlelle Város és Karád Község 
Önkormányzatai által általános iskola közös 
üzemeltetésére és fenntartására kötött 
intézmény-fenntartói társulási megállapodásra 
3-1806/2008  szám alatt tett törvényességi 
észrevételével egyetért, azt elfogadja, és a 
társulási megállapodást a törvényességi 
észrevételben foglaltak alapján a határozat 
melléklete szerint módosítja. 
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Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008 november 15. 

 
 
12.) Balatonlelle-Karád Általános iskola alapító okiratának módosítása. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető    
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja. 
 
Witzmann Mihály az ügyrendi, bűnmegelőzési  bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
128/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzat képviselő-
testülete a Dél-Dunántúli Regionális 
Közigazgatási Hivatal vezetőjének 
Balatonlelle-Karád Általános Iskola Alapító 
Okiratára 3-1806/2008  szám alatt tett 
törvényességi észrevételével egyetért, azt 
elfogadja, és Balatonlelle-Karád Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Egységes Pedagógiai 
Szakszolgálat és Óvoda alapító okiratát a 
mellékelt formában elfogadja. 
Felkéri Balatonlelle Város jegyzőjét, hogy a 
jóváhagyott alapító okiratot az aláírást 
követően illetékesek részére juttassa el. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
         Dr Mandik Enikő jegyző 
Határidő: 2008 november 15. 

 
 
13.) Balaton Park KHT-ból való kiválás. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző                           
   (írásos előterjesztés)   

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a  
képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 



 21  

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

 
129/2008.(X.30.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete úgy 
határozott, hogy a 119/2007.(XI.29.) Kt. 
számú határozatát azon részében fenntartja 
és megerősíti, hogy a Balatonpark Kht-ból 
kiválik, -további részeit a fent említett 
határozatnak visszavonja- azzal, hogy a 
2008.októberig fennálló tagdíjhátralékát, 
470.000.-Ft összeget rendezi 2008.október 
31. napjáig. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert, hogy a kiválást újra 
kezdeményezze és bonyolítsa. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
14.) Balatonlelle - Rádpuszta 9032/1 és 9033/6 hrsz-ú ingatlanok ingyenes 
önkormányzati tulajdonba adása.   
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető  
   (írásos előterjesztés)   

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a  
képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

130/2008.(X.30.) számú határozat 
 

1. Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 
állami vagyonról szóló 2007 évi CVI tv. 36.§. 
(2). bekezdése, valamint az állami vagyonnal 
való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4. ) 
Korm. rend. 50.§, 51.§. alapján Balatonlelle-
Rádpuszta 9033/6 hrsz-ú 628 m2 területű, és 
a 9032/1 hrsz-ú 789 m2 területű belterületi 
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba 
kerülését kezdeményezi. 
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Kenéz 
István polgármestert, hogy tegye meg a 
szükséges intézkedéseket az ingatlanok 
tulajdonjogának Önkormányzat részére 
történő megszerzése érdekében. 
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3. Az ingatlanokat az önkormányzat az 
állami vagyonról szóló  2007 évi CVI. tv. 36.§. 
(2) c) pontjában  meghatározott helyi 
önkormányzati feladatok ellátásának 
elősegítése érdekében kívánja tulajdonba 
venni és az 1990.évi LXV. tv. ( Ötv. ) 8.§.  (4). 
bek. alapján településrendezés keretében 
helyi közutak biztosítása érdekében kívánja 
felhasználni. 
 
4. Az Önkormányzat saját költségén vállalja 
az ingatlan környezeti állapotának felmérését, 
szükség esetén kármentesítését és az 
ingatlan vonatkozásában lemond az állammal 
szemben támasztott bármely követeléséről. 
 
Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba 
adás érdekében a jelen eljárásban felmerült 
költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti.  
 
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. 
pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az 
ingatlanra a vonatkozó terhekkel együtt veszi 
át. 
 
6. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a 
vagyonigénylés összhangban van a kistérségi 
területfejlesztési koncepcióval, illetve 
területfejlesztési programokkal, valamint a 
települési önkormányzatok egyéb fejlesztési 
programjaival. 
 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
15.) Balatonlelle - Rádpuszta 9033/13 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati 
tulajdonba adása.  
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető  
   (írásos előterjesztés)  
 

Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a  
képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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131/2008.(X.30.) számú határozat 
 

1. Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 
állami vagyonról szóló 2007 évi CVI tv. 36.§. 
(2). bekezdése, valamint az állami vagyonnal 
való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4. ) 
Korm. rend. 50.§, 51.§. alapján Balatonlelle-
Rádpuszta  9033/13 hrsz-ú 1257 m2 területű 
belterületi ingatlan ingyenes önkormányzati 
tulajdonba kerülését kezdeményezi. 
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza Kenéz 
István polgármestert, hogy tegye meg a 
szükséges intézkedéseket az ingatlan 
tulajdonjogának Önkormányzat részére 
történő megszerzése érdekében. 
 
3. Az ingatlant az Önkormányzat a 2007 évi 
CVI. tv. 36.§. (2) c) pontjában  meghatározott 
helyi önkormányzati feladatok ellátásának 
elősegítése érdekében kívánja tulajdonba 
venni és az 1990.évi LXV.tv. ( Ötv. ) 8.§.(1). 
bek alapján helyi közszolgáltatás biztosítására 
az ingatlanon élelmiszerüzletet kíván 
működtetni. 
 
Az ingatlanon az Önkormányzat 1999 évben – 
jogerős építési engedély alapján - élelmiszer 
üzletet  épített, így a föld és a rajta levő 
felépítmény tulajdonjoga elvált. 
Ezen tulajdoni viszony rendezésére az ÁPV 
Zrt és az önkormányzat között a                
9033/13 hrsz-ú ingatlanon álló felépítmény 
vonatkozásában 2008. május 15-én            
bérleti szerződés kötetett. 
 
4. Az Önkormányzat saját költségén vállalja 
az ingatlan környezeti állapotának felmérését, 
szükség esetén kármentesítését és az 
ingatlan vonatkozásában lemond az állammal 
szemben támasztott bármely követeléséről. 
 
Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba 
adás érdekében a jelen eljárásban felmerült 
költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti.  
 
5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1. 
pontban feltüntetett ingatlan tulajdonjogát az 
ingatlanra a vonatkozó terhekkel együtt veszi 
át. 
 
6. Az Önkormányzat nyilatkozik, hogy a 
vagyonigénylés összhangban van a kistérségi 
területfejlesztési koncepcióval, illetve 
területfejlesztési programokkal, valamint a 
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települési önkormányzatok egyéb fejlesztési 
programjaival. 
 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
  

16.) Temetőben elhelyezendő urnafal építése. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető  
   (írásos előterjesztés)   

 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a  
képviselő-testületnek az „A” határozati javaslat elfogadását. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Az új köztemetőben urnafal van-e felállítva. 
 
Kenéz István polgármester: Még nincs, de nemrég tartottunk helyszíni szemlét amire a 
közeljövőben ajánlatot fognak tenni. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 szavazattal az alábbi 
határozatot hozta: 

 
132/2008.(X.30.) számú határozat 

 
Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
köztemetőben új 15 férőhelyes urnafal 
felállítását határozza el. 
Az urnafal legyártásával a Somogy Megyei 
Temetkezési Szolgáltató Kft-t bízza meg. 
Az urnafal legyártási költségét - a Kft. által 
adott árajánlat alapján - 194.680.- Ft 
összegben állapítja meg. 
Fenti összeget az önkormányzat a 2009 évi 
költségvetés terhére biztosítja.  
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
17.) Kéményseprő-ipari közszolgáltatás végzésére pályázat kiírása. 
  

 Előadó: Szászné Boros Krisztina irodavezető  
   (írásos előterjesztés)   

 
Witzmann Mihály az ügyrendi és bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság javasolja 
a  képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 



 25  

Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati javaslattal 
egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

133/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete Az 
1995. évi XLII. tv. 1. §. (3). bekezdésében 
kapott felhatalmazás alapján nyilvános 
pályázatot hirdet a város közigazgatási 
területén a kötelező kéményseprő-ipari 
közszolgáltatási tevékenység végzésére. 
E tevékenység végzésre vonatkozó és jelen 
határozat mellékletét képező pályázati 
felhívást elfogadja és utasítja a jegyzőt, hogy 
annak közzétételéről gondoskodjon. 
A Képviselő-testület a beérkezett pályázatokat 
2008. november hónapban tartandó ülésén 
bírálja el. 
  
Felelős: Dr. Mandik Enikő jegyző 
Határidő: 2008.november 15. 

 
 
18.) Napfény 2003 Kft. kérelme a Fizetőstrandon lévő üzlethelyiség bérleti idejének 
meghosszabbítása tárgyában.  
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester                      
   (írásos előterjesztés)   

 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság az „A” 
határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 
 
Hozzászólások: 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Jelenlegi bérlő hét éve vette bérbe az üzletet akkor 
amikor senki nem akarta bérbe venni az üzletet. Azóta a strand forgalma jelentősen 
megnövekedett. Azóta jelentősebb átalakításra nem került sor. Jelenlegi feltételekkel az 
ÁNTSZ nem akar engedélyt adni a működtetésére. Jelenlegi bérlő vállalná, hogy 
amennyiben öt évre megkapja az üzemeltetésre a jogot, átalakításokat és korszerűsítéseket 
végezne. Az üzlet környékén több olyan korszerűsítést is tett ami az üzlet színvonalát 
emelte. A város közösségi életében aktív szerepet tölt be és sok tekintetben saját költségen 
segít a városnak, városi egyesületeknek, szervezeteknek. 
 
Kenéz István polgármester: Én is támogatom, hogy öt évre adjuk meg a bérleti jogot, 
hiszen az imént említett üzlet környékén tett korszerűsítéseket átadta a városnak, aminek a 
megtérülése több éves időtartamú.   
 
Balogh István képviselő: Valóban sokat segít a városnak, de ennek ellenére úgy 
gondolom, hogy a szerződést két évre kellene kötnünk. Arról is volt szó, hogy a város is 
üzemeltethetné ezeket az üzleteket. Továbbá azt a lehetőséget is elhalasztjuk ezáltal, hogy 
pályáztathatnánk. 
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Kenéz István polgármester: Ha egy vállalkozó beruházásban gondolkodik, biztos, hogy két 
év alatt nem térül meg. Ha a vállalkozó ezeket az átalakításokat nem teszi meg, nekünk kell 
megtenni, hogy pályázatra ki tudjuk adni.  
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: Ha két évre kötendő szerződés lenne, ahhoz nem 
kell képviselő-testületi döntés. 
 
Nagy László képviselő: Balogh István képviselő társam javaslatát támogatom. Két évig 
hosszabbítsuk meg a szerződését és utána írjunk ki pályázatot. 
 
Dr Mandik Enikő jegyző: Ennél a bérleti szerződésnél a három évet nem meghaladó 
szerződés esetén a Pénzügyi bizottság jóváhagyása elegendő az SZMSZ szerint. 
 
Lendvai Attila képviselő: Javaslom a szerződés öt éves időtartamra való elfogadását. 
 
Koroknai Viktor képviselő: A két évet nem javaslom mert üzleti szempontból ez az idő 
kevés a megtérülésre. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Üzleti szempontból sem lenne szerencsés ha új pályázatot írnánk 
ki és egy bizonytalanabb emberrel kötnénk szerződést, még ha látszólag többet is ígér. 
Érdemes lenne megvizsgálni, ha az építési szabályok engedik akkor még egy üzletet kellen 
építeni a strandon belül és azt megpályáztatni. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki Balogh István 
módosító javaslatával egyetért, hogy két évre kössük meg a szerződést, az igen gombbal 
jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 2 igen szavazattal, 5 nem szavazat ellenében, 2 
tartózkodás mellett Balogh István képviselő javaslatával nem értett egyet. 
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki az „A” határozati javaslattal egyet ért, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

134/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 
Városüzemeltetési Szervezet a Napfény 2003 
Kft-vel (Balatonboglár, Szabadság u 38; 
képviseli: Vetrikné Ágoston Ildikó) további 5 
év határozott időtartamra (2009.január 1-től 
2013.december 31-ig) a Fizetőstrandon lévő 
191 m2 nagyságú üzlethelyiségre szóló 
szerződést meghosszabbítsa. A Képviselő-
testület az évente fizetendő bérleti díjat 
1.800.000 Ft+ÁFA összegben határozza meg, 
amely évente növekszik a tárgyévet megelőző 
évre vonatkozóan a KSH által közzétett 
inflációs ráta összegével. 
A bérleti díjat két egyenlő összegben kell 
megfizetni. Az első részletet a tárgyév 
március 30. napjáig, a második részletet a 
tárgyév augusztus 15. napjáig. 
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Felelős: Bór Norbert VÜSZ igazgató 
Határidő: 2008.december 31. 

 
19.) Balatonlelle város villamos energia ellátásának közbeszerzés útján történő 
beszerzése.  
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester                     
   (szóbeli előterjesztés)   

 
Kenéz István polgármester: A Megyei Önkormányzat kezdeményezésére Szita Károly 
polgármester olyan levéllel keresett meg bennünket, hogy a 2009.évtől új energia 
lehetőséget tudnak biztosítani a megye városainak. Semmilyen konkrétum nincs az ügyben, 
mindenkinek csak egy elvi döntést kell hozni, hogy részt kívánunk venni a pályázaton vagy 
sem. Az ELMIB-bel van egy megállapodásunk amit felül kell vizsgálni, mert 2009-től lesz 
kedvezőbb a közvilágítás. Tehát azt is meg kell nézni, hogy melyik lesz gazdaságosabb az 
ELMIB vagy a pályázati lehetőség. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság a határozati 
javaslat elfogadását javasolja. 
 
Hozzászólások: 
 
Balogh István képviselő: Javaslom az elvi döntés elfogadását. Nemrég hallottam, hogy az 
ország költségvetésében is lesz ezzel kapcsolatban valami beépítve, azt előre meg kellene 
tudni nehogy attól meg elessünk, ha ezt megkötjük. 
Egyébként az idén is vehettünk volna áramot szabadpiacon, van olyan város aki ezt már 
meglépte. 
 
Kenéz István polgármester: Ez egy elvi döntés nem kötünk meg semmit, csak a 
szándékunkat fejezzük ki, hogy 2009 elején a pályázati lehetőségen részt kívánunk venni. 
Minket valamilyen formában köt az ELMIB. Ha te tudsz ilyen városról akkor konkrétumokat 
kérünk, hogy utána lehessen járni a dolognak.  
 
Balogh István képviselő: Az áramot le kell kötni december 10-ig ahhoz, hogy a jövő évben 
olcsóbban kapjuk. Ha a pályázat 2009 év elején lesz kiírva akkor nem tudunk olcsóbban 
venni jövő évre. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Utána néztem és ezzel a megoldással valóban kedvezőbb együtt 
pályázni, de természetesen tudni kell, hogy a mostani árakhoz képest mekkora 
kedvezményeket tartalmaz ez. Az állami kedvezmény a számlából kerül leírásra. 
 
Kenéz István polgármester: Az olcsó áramnak el is kell jutni idáig. Az E-ON a vezeték 
tulajdonos aki vezeték díjat is fog kérni, tehát ezt is figyelembe kell venni. 
Én úgy gondolom, hogy ezt az elvi döntést meghozhatjuk arról, hogy ha kedvezőbb árért 
tudjuk áramot vásárolni akkor a pályázaton vegyünk részt.      
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
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135/2008.(X.30.) számú határozat 
 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
Somogy Megyei Városok és a Somogy 
Megyei Önkormányzat kezdeményezésére a 
2009. Január 01 - 2009. december 31.-ig 
terjedő időszakra vonatkozóan a villamos 
energia igény közbeszerzés útján történő 
megszerzését célzó kezdeményezést 
támogatja, előzetes részvételi szándékát 
ezúton bejelenti. 
A végleges részvételi szándékot a feltételek 
és a lehetőségek pontos ismerete után a 
testület újabb határozatban fogja rögzíteni.  
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
20.) Családi napközi létrehozásának feltételeiről tájékoztatás. 
  

 Előadó: Bősze István irodavezető    
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja. Az előterjesztésből kiderül, hogy a 
nonprofit szervezet által üzemeltetett megoldás tűnik a legjobbnak. 
 
Szentesné Szekér Piroska a szociális, egészségügyi és sport bizottság elnökének 
megbízásából: A bizottság javasolja a családi napközi létrehozását. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
családi napközi létrehozását nonprofit szervezet keretében.  
 
Hozzászólások: 
 
Witzmann Mihály képviselő: Támogatom a családi napközi létrehozását főleg azért mert 
tudjuk, hogy Balatonbogláron nem tudnak bölcsődést fogadni, több évre előre be kell 
jelentkezni Balatonlelléről és az átjárás is problémát jelent a családoknak.   
Ez egyenlőre egy elvi támogatás, de a konkrét számok után eldönthetjük, hogy konkrétan 
milyen paraméterekkel milyen formában tudjuk ezt megoldani. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Más városok is foglalkoznak ezzel az ellátási formával. A 
Minisztériumban ismerőseim azt a tájékoztatást kapták, hogy a Kistérségi fenntartású 
bölcsődék a normatívák dupláját fogják megkapni a következő évtől.  
 
Kenéz István polgármester: A Kistérségi szinten csak Balatonbogláron lehetne megoldani 
társulási megállapodás keretében, de ha Balatonlellén szeretnénk ezt a lehetőséget 
létrehozni ahhoz rengeteg pénz kellene. Nonprofit szervezet keretében pedig a 
Balatonlelleieknek megoldódik a problémája.     
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
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Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

136/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselőtestülete támogatja csaladi napközi 
létrehozását és felkéri a Polgármestert, hogy 
készíttessen számításokat családi napközi 
épületének kialakítására.  
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: 2008 december 30. 

 
 
21.) A város honlapjának elkészítésére és üzemeltetésére pályázat kiírása. 
  

 Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző     
   (írásos előterjesztés)   

 
Miseta Zoltán az oktatási, közművelődési és idegenforgalmi bizottság elnöke: A 
bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja.  
 
Witzmann Mihály az ügyrendi és bűnmegelőzési bizottság elnöke: A bizottság javasolja 
a  képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 
 

137/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete 
pályázatot hirdet a város honlapjának 
elkészítésére, a pályázó szerverén való 
tárolására és a honlap üzemeltetésére.  
 
I. Pályázat célja 
Balatonlelle város internetes megjelenésének 
magyar, német, angol nyelvű kidolgozása a 
város idegenforgalmi törekvéseit hűen tükröző 
és a városi ranghoz méltó portál rendszer 
létrehozása. A város életéhez, működéséhez 
szükséges információk rendszerezett 
megjelenítése valamint a jogszabályokból 
adódó kötelezettséget teljesítésének 
elősegítése és biztosítása.  
 
II. Pályázat részletei  
 
A pályázat 2 fordulós.  
A pályázat 1. fordulójában a képviselő-testület 
nyílt pályázatot hirdet. A pályázati határidő 
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lejártát követően dönt a képviselő-testület 
arról, hogy a 2 fordulóban mely pályázókat 
hívja meg személyes meghallgatásra akik 
közül kiválasztja a pályázat nyertesét. 
 
A pályázó: 
- kidolgozza a város internetes 
megjelenését magyar, német, angol 
oldalakkal (egyedi szerkezettel, nem sablon 
alapján) és pályázó által üzemeltetett 
szerveren tárolja a www.balatonlelle.hu és a 
www.balatonlelle.eu domain nevek alatt –
várhatóan a tárterület nagysága folyamatosan 
nőni fog-, 
- adminisztrációs felületen keresztül 
lehetőséget biztosít információk feltöltésére,  
- keresőoptimalizálást végez a fent említett 
honlapon, 
- havi rendszerességgel jelentést küld az 
oldal látogatottságáról továbbá lehetőséget 
biztosít arra, hogy a honlappal kapcsolatos 
statisztikai adatok napi szinten is 
megtekinthetők legyenek, 
- jogszabályi változásokból illetve egyéni 
javaslatok alapján szükséges módosításokat 
elvégzi az oldalon, 
- napi kapcsolatot biztosít a pályáztatóval. 
 
A pályáztató: 
- információt biztosít pályázó részére, 
- a honlap kidolgozásáért  a teljesítési 
jegyzőkönyvvel átvett oldal egyszeri 
kidolgozási költségét valamint a a jogszabályi 
változásokból és az egyéni javaslatok alapján 
a külön megállapodásban elfogadott díjazást 
megfizeti a pályázó által kiállított számla 
alapján, 
- kapcsolattartást biztosít pályázóval. 
 
III. Pályázatnál előnyt jelent  
- közigazgatási honlap készítésben 
szerzett tapasztalat (referencia), 
- ha a pályázó a német és angol oldalakat 
saját maga útján lefordítja vagy lefordíttatja. 
 
 
IV. Pályázathoz csatolni kell  
 
- referencia oldalakat, 
- a kidolgozandó honlappal kapcsolatos 
elképzeléseket, 
- működtetéshez szükséges háttér 
rendszer ismertetését, 
- a kidolgozás és az üzemeltetés költségeit. 
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V. Benyújtás helye és ideje 
 
A pályázatot Balatonlelle Város jegyzőjéhez 
kell benyújtani 2008. november 12.-ig. A 
pályázat személyesen és postai úton is 
benyújtható, de mindkét esetben 12-én 16.00 
óráig meg kell érkeznie. 
 
VI. Pályázat bontás és elbírálás 
 
A pályázat beadási határidejének lejártát 
követően 8 napon belül dönt, hogy a 2. 
fordulóban mely pályázókat hívja meg 
személyes meghallgatásra. 
A pályázat nyerteséről a képviselő-testület 
november 27.-i ülésén dönt. 
 
Felelős: Dr Mandik Enikő jegyző 
Határidő: értelem szerint 

 
 
22.) TÁMOP 3.1.4/08/2 sz. pályázat beadásához –Kompetencia alapú oktatás, egyenlő 
hozzáférés Innovatív intézményekben - szaktanácsadói feladat ellátására előirányzat 
biztosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester            
   (írásos előterjesztés)   

 
Kenéz István polgármester: Egy pályázat jelent meg az oktatási szakterületek szakmai 
továbbképzésével kapcsolatosan 100%-os támogatással. A pályázat egy része használható 
fel eszköz vásárlására. A pályázati lehetőséggel 15-20 millió Ft támogatást lehetne nyerni. 
Ennek vannak azért buktatói. Ez egy hosszú időtartamú pályázat és ha a szakmai 
továbbképzésbe nem tudunk annyi intézményt összehívni akkor az elszámolással 
kellemetlenségeink lehetnek. A pályázat leadási határideje január 15. A pályázat egyetlen 
feltétele, hogy az intézményi szaktanácsadói feladatokat kell elláttatni –ennek elkészíttetése 
550 e Ft-ba kerül- és helyzetfelmérést kell készíteni az intézményről. Információim szerint a 
Karádi tagintézmény nem kívánnak ezzel a lehetőséggel élni. 
 
Lendvai Attila a pénzügyi és gazdaságpolitikai bizottság elnöke: A bizottság nem 
javasolja a pályázati lehetőségen való részvételt. Azt hozzá kell tennem, hogy mivel a 
sorrendiség is lényeges a pályázat beadásához a bizottság főleg ezért nem támogatta ezt a 
lehetőséget. 
 
Hozzászólások: 
 
Witzmann Mihály képviselő: Egyik oldalról túl szépnek tűnik mert 550 e Ft áll szeptember 
15-20 millióval viszont a másik oldalon kételyek is megfogalmazódnak bennem.  
 
Kenéz István polgármester: Ebben a pályázatban nem meghatározott évig kell a feladatot 
csinálni, hanem addig amíg a kapott támogatás el nem fogy. És a pénz csak kis hányada 
fordítható eszközbeszerzésre. Nekem ezért vannak kételyeim, mert egyik oldalról jó 
dolognak tűnik, de a másik oldalról vannak fenntartásai. Az sem biztos, hogy ezt a pályázatot 
meg tudjuk úgy írni, hogy nyerjen is, szerencsésebb lenne egy ezen a területen jártas 
pályázat írókkal megcsináltatni.  
 



 32  

Nagy László képviselő: Én úgy érzem, hogy ilyen lehetőséget az iskolának nem szabad 
elmulasztani.   
 
Balogh István képviselő: Várom, hogy az igazgató úr mondjonk róla valamit. Egyébként 
nem értem a dolgot, hogy miért most került ide és miért nem tárgyalta az oktatási bizottság. 
Biztos, hogy ebben valaki hibázott. 
 
Kenéz István polgármester: Nem kell kerülgetni, ki kell mondani, hogy megint én hibáztam 
amikor nem írtam alá rögtön az 550 e Ft-ot a szakmai anyag elkészítésére a pályázat 
beadáshoz. Meg lehetett volna a bizottság és a testület döntése nélkül is tenni, de a korábbi 
ilyen jellegű problémák miatt ezt nem vállaltam fel. Ezt elmondtam a Miseta képviselő úrnak 
is, hogy testület elé fog kerülni és a testület dönt. 
 
Szentesné Szekér Piroska képviselő: A pályázat az iskola szakmai pedagógiai 
továbblépéséhez nagyon jó lenne. Két dolgot profitálhatunk belőle. Egyrészt a tárgyi 
eszközöket másrész a pedagógiai innovációt. Lehet pedagógiai továbbképzésekre gondolni, 
új pedagógia módszerek bevezetéséről, téma hét tartása, erdei iskolák szervezése, 
eszközök vásárlása -laptop- stb. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ha a szakbizottság tárgyalta volna akkor kiderült volna, hogy több 
ponton sem tökéletes az előterjesztés. 25 milliót lehet nyerni az iskolára és 7 milliót az 
óvodára. Ha már készül egy ilyen jellegű előterjesztés akkor miért nem kell megkérdezni 
azokat akik ebben tudnának információt szolgáltatni.  
2013-tól a kompetencia alapú oktatást az országban kötelezően be kell vezetni. Vannak 
iskolák akik ennek a képzési központjai lesznek. Ha nyer a pályázat akkor a környéken 
megerősödik a szakmai pozíciója. Nem véletlen pályázik több Balaton parti település. A 
támogatott pályázatok tekintetében minden harmadik oktatási intézmény nyerhet, tehát jó  
esély van a nyerésre. 
Ha a pályázat tartalmilag és formailag megfelel akkor automatikusan nyertesnek van 
nyilvánítva. Tehát a mi hamarabbi beadás lényeges. 
Az 550 e Ft mind az iskola és az óvoda szakmai programját szolgálja. A késlekedés ront a 
helyzeten, mert meg kell várni a Pedagógiai Intézet helyzetelemzését és csak utána tudjuk 
leadni a pályázatot.  
Ha nyerünk a pénz döntő többsége itt marad a pedagógusoknál és az iskolánál.   
 
Somogyvári László alpolgármester: Az elmondottak alapján ez a lehetőség Balatonlellét 
egy előnyös pozícióba juttathatja. Támogatom, hogy vegyünk részt a pályázaton. 
 
Witzmann Mihály képviselő: Mivel egy egységes intézményről van szó a Karádi képviselő-
testület jóváhagyása nem szükséges a pályázat beadásához? 
A tervkészítés mennyi időt vesz igénybe? 
Ezek szerint 550 e Ft-ot kockáztatunk a 20-25 millióval szemben, viszont ennek a konkrét 
veszélyeit nem hallottam még. 
 
Kenéz István polgármester: Önállóan az intézmények pályázhatnak. 
 
Lendvai Attila képviselő: Itt a konkrét veszély az egy a háromhoz, mert minden harmadik 
pályázat nyer. Én úgy gondolom, hogy minél előbb el kellene készíteni a pályázatot, hogy az 
oktatásban megmaradjon a vezető szerepünk. 
 
Balogh István képviselő: Nem fog minden intézmény pályázni így az esély egy a kettőhöz 
vagy még kisebb. A tervet minél hamarabb el kell készítetni.  
 
Miseta Zoltán képviselő: A pályázat beadása november 3.-tól indul  és január 15.-ig tart, de 
ha közben elfogy a pályázati alap korábban is lezárulhat. A pályázatot a fenntartó adja be, de 
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a pályázat szakmai részét az iskola és óvoda készíti el. A Hivatal, hogy meg tudja-e csinálni 
a pályázatot azt garantálni nem tudom, de abban is segítünk.  
Hogy mennyi időt vesz igénybe a helyzet elemzés elkészítése arra nem tudok válaszolni, 
mert ezt a Pedagógiai Intézet készíti el és már más település is megrendelte ezt a tervet. 
 
Koroknai Viktor képviselő: A szakma véleménye alapján támogatom a pályázat beadását. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

138/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Képviselő-testülete a 
TÁMOP 3.1.4./08/2  számú meghirdetett 
pályázat beadását támogatja, amely 100 %os 
támogatottságú és biztosítja a pályázat 
elkészítéséhez szükséges szaktanácsadói 
feladatok elvégzéséért 550 e Ft 
pótelőirányzatot az Önkormányzat 
költségvetése általános tartalékának terhére. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: azonnal a pályázat beadásához 

 
  
23.) Körzeti Szociális Alapszolgáltatási Központ működésére létrejött 
Intézményfenntartó Társulási Megállapodás és Alapító Okirat módosítása. 
  

 Előadó: Kenéz István  polgármester             
   (írásos előterjesztés)   

 
Kenéz István polgármester: Karád Kéri a Szociális Alapszolgáltatásukba felvételüket, ezért 
kell a társulási megállapodást módosítani. 
 
Több hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a határozati 
javaslattal egyet ért, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi 
határozatot hozta: 
 

139/2008.(X.30.) számú határozat 
 

Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az 
intézményi társulás keretében fenntartott 
Körzeti Szociális Alapszolgáltatási Központ 
Karád községre kiterjedően ellássa az Idősek 
Nappali intézménye feladatot. 
 
A képviselő-testület felkéri a Polgármestert, 
hogy gondoskodjon a társulási megállapodás 
és az intézmény alapító okirata 
módosításáról, továbbá kérje meg az illetékes 
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hatóságtól az intézmény működési 
engedélyének újabb módosítását. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester 
Határidő: azonnal  

 
 
24.) Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

140/2008.(X.30.) számú határozat 
 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentést az 
előterjesztéssel megegyező tartalommal 
elfogadja. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: azonnal 

 
 
25.) Tájékoztató a két ülés közötti vezetői tevékenységről és fontosabb eseményekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót a két ülés 
közötti vezetői tevékenységről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
26.) Jelentés a polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a 
polgármester átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 nem szavazat ellenében a 
jelentést elfogadta. 
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27.) Jelentés a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság átruházott hatáskörben 
hozott döntéseiről. 
 
       Előadó: Ignácz János a bizottság elnöke  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a jelentést a szociális, 
egészségügyi és sport bizottság átruházott hatáskörben hozott döntéseiről elfogadja, az igen 
gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
jelentést elfogadta. 
 
 
28.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról. 
 
       Előadó: Dr Mandik Enikő jegyző 

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót az 
önkormányzatot érintő jogszabályi változásokról elfogadja, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
29.) Tájékoztató az önkormányzatot érintő pályázati lehetőségekről. 
 
       Előadó: Kenéz István polgármester  

(írásos előterjesztés) 
 
Hozzászólás nem lévén a polgármester kéri a képviselőket, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, 
az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással a 
tájékoztatót elfogadta. 
 
 
30.) Interpellációk, bejelentések  
 
 
Lendvai Attila képviselő: Javaslom –mivel a pénzügyi bizottság hatáskörébe tartozik- 
amennyiben szerződési kötelezettség nem köt az önkormányzat az összes hatályban lévő 
biztosítási szerződését november hónapban mondja fel, hogy a következő hónapban meg 
lehessen versenyeztetni és ezáltal talán meg lehetne spórolni néhány százezer forintot az 
önkormányzat vagyon és gépjármű biztosítása tekintetében. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Az a javaslatom, hogy adott havi napirend összeállítását követően 
a bizottsági anyagok kiküldése előtt célszerű lenne egy egyeztetést tartani  a bizottsági 
elnökökkel, jegyzővel polgármesterrel. Így nem fordulhatna elő, hogy a bizottság nem tárgyal 
olyan napirendet amit szívesen vett volna a napirendjére.    
 
Dr Mandik Enikő jegyző: A munkaterv alapján állítjuk össze, hogy milyen napirendi 
pontokat milyen bizottság tárgyal, hiszen az már abban rögzítésre került, hogy ki mit kíván 
tárgyalni. Ennek ellenére nem zárkózunk el az egyeztetés elől. 
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Witzmann Mihály képviselő: Kérdezem, hogy a 4.1.1 város rehabilitációs pályázattal 
kapcsolatos megérkezett-e a válasz? 
Október 23-án nem avattuk fel a mozaik lelle címert, ennek mi az oka. 
 
Kenéz István polgármester: Aki felajánlotta ezt a műalkotást a mai napig nem kereste meg 
írásban a Hivatal, hogy milyen feltételekkel ajánlja fel ezt az alkotást részünkre. Amíg nem 
tudjuk a feltételeket addig nem tudjuk felavatni ezt az alkotást. A város nem rendelte meg   
és nem kérte az alkotást.   
Válasz nem érkezett a levélre a pályázattal kapcsolatban.  
 
Somogyvári László alpolgármester: Kis Mihály festőművész és kerámia készítő 
felajánlotta a városnak ezt az alkotást –ami a város címere-. Azért hozta ide, hogy a 
képviselő-testület lássa és döntse el, hogy erre szükség van-e. Az alkotás értéke 1-2 millió Ft 
között van. Ezzel kapcsolatban annyit kért, hogy a következő néhány évben ingyen 
kaphasson helyet - kb 2 m2-t – ahol ezeket a árulhatja. Tíz éve a Szet István téren árul 
természetes köveket és abból készült ékszereket. Mivel engem ismer én hoztam ezt a témát 
a szeptemberi ülésre és a testület el is fogadta, hogy október 23.-án fel lehet avatni. Én ezt 
az információt továbbítottam neki –ő készült is erre- de 2 nappal előtte tudtam meg, hogy 
nem lesz a címer felavatva. Amit polgármester úr elmondott azokat az információkat 
elmondtam neki és reméljük, hogy ez a felajánlás továbbra is megmarad és március 15.-én 
fel lehet avatni. 
 
Balogh István képviselő: Van nálunk egy fénymásolat arról, hogy egy Fonyódi úr pereli a 
Zöldfok Zrt. Ezért mondtam, hogy mi előtt megkapjuk a díjajánlatot más lehetőségeink is 
vannak. Azért gondoltam, hogy kellett volna felállítani egy ad hoc bizottságot aki csak erre 
összpontosítana. Mert el tudom képzelni, hogy a szemét szállítás jövőre sem lesz kevesebb 
az árajánlat szerint. Még mindig azt mondom, hogy létre kellene hozni egy ilyen bizottságot. 
Az előző ülésen említettem, hogy a faházakra jött be ajánlat, erről a képviselő-testületnek 
kellene beszélni. Igaz, hogy ez az ajánlat kevesebb mint amit korábban szeretett volna érte a 
testület, de amikor kérik akkor kell eladni mert a bontás is pénzbe kerül. 
A jegyző asszonynak is említettem, hogy vagyongazdálkodással kapcsolatos bizottságot kell 
létrehoznunk a pályázatok segítésére. A bizottság a pályázatokkal és a 
vagyongazdálkodással foglalkozna.  
 
Kenéz István polgármester: Én ezt a levelet a mai napig nem láttam. 
 
Nagy László képviselő: A Spanics családtól kaptunk levelet amiben hiányolják, hogy 
írásban a mai napig nem kaptak választ. Az lenne a kérésem, hogy írjuk meg a döntést 
levélben. 
 
Bősze István irodavezető: Írásban megküldtem a választ. 
 
Nagy László képviselő: Most kaptunk ismét egyet amire ismét írásban válaszolni kell.     
 
 
31.) Egyebek 
 
 
Lendvai Attila képviselő: A pénzügyi bizottság tárgyalta a körforgalom kérdését a Petőfi 
utca Szövetség utca kereszteződésében. A bizottsági ülésen áttekintettük az anyagot és egy 
lényegesen kisebb körforgalom kiépítését kell kidolgozni –mert eredetileg ez egy kétsávos 
terv aminek bekerülési költsége 16 millió Ft-. Tehát ez később a képviselő-testület elé fog 
kerülni.   
 
Somogyvári László alpolgármester: Az E-ON-nál a trafó áthelyezésre megkaptuk az 
árajánlatot? Nem kell két sávos körforgalom elég az egysávos, ahhoz van is hely. 
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Kenéz István polgármester: 11 millió Ft-ért áthelyezik a trafót. A pénzügyi bizottsági ülésen 
elmondtam, hogy elmegyek személyesen a hatóságokhoz – mivel önkormányzati útról van 
szó - és  bízom benne, hogy max. 3 millió Ft-ból ez megoldható lesz.  
Mint korábban már említettem nyer a két pályázatunk és a kiviteli tervek megrendelésre 
kerültek. Az elkészítés határideje december 15. Így a pályázatok második körére is 
felkészülünk. 
Az ülés előtt került kiosztásra egy térképszelvény másolat. A Fortuna utcában lévő 
önkormányzati területből lehetőség lenne egy darabot eladni. Megkereste Fonyódot, 
Balatonboglárt, Balatonlellét a Munkaügyi Kirendeltség Gazdasági és Műszaki igazgatója. 
Balatonbogláron nem tudnak elég férőhelyet biztosítani a Munkaügyi Hivatalnak és a három 
város közül valahol szeretnének egy új Hivatalt megépíteni továbbá egy Konferencia 
központot. A 2400 m2-ért felajánlottak megközelítőleg 25 millió Ft vételárat –ami 10.000.-
Ft/m2 -. Én úgy gondolom, hogy ez egy jó lehetőség amit nem szabad elszalasztani.  
 
Lendvai Attila képviselő: Minél több Hivatal van a városban annál nagyobb a város közéleti 
szerepe a térségben, ezt támogatni kell. 
 
Miseta Zoltán képviselő: Ez egy kiváló lehetőség, ezt támogatni kell.  
 
Nagy László képviselő: Én nem mondom, hogy ne adjuk el, de ne is ringassuk magunkat 
álomba mert már Balatonbogláron folytattak tárgyalásokat konkrét épületre konkrét 
számokkal.  
 
A polgármester kéri a képviselőket, hogy aki egyet ért azzal, hogy az Önkormányzat 
tulajdonát képező 3465 hrsz-ú ingatlan területéből a Munkaügyi Hivatal megépítéséhez 
megvételre 2425 m2 területrész  10.000.-Ft/m2 áron értékesítésre kerüljön és az ezzel 
kapcsolatos tárgyalásokat az illetékes hatósággal lefolytassam, az igen gombbal jelezze. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 igen szavazattal, egyhangú szavazással az 
alábbi határozatot hozta: 
 

141/2008.(X.30.) számú határozat 
 

 
Balatonlelle Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete előzetesen hozzájárul, 
hogy az Önkormányzat tulajdonát képező 
3465 hrsz-ú ingatlan területéből a Munkaügyi 
Hivatal megépítéséhez megvételre 2425 m2 
területrész  10.000.-Ft/m2 áron értékesítésre 
kerüljön és az ezzel kapcsolatos tárgyalásokat 
a polgármester az illetékes hatósággal 
lefolytassa. 
 
Felelős: Kenéz István polgármester  
Határidő: értelem szerint 

 

 
Több napirendi pont nem lévén a polgármester a testület nyilvános ülését  21:17-kor 
bezárta.  
 
 
 
Dr. Mandik Enikő s.k. 
        jegyző 

Kenéz István s.k,. 
polgármester 
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